Erratum

Vol. 1, Nos. 3 and 4 (1970), in the article, "Thermodynamic Properties of Nickel-Tellurium Alloys," by M. Ettenberg, K. L. Komarek, and E. Miller, pp. 583-592:

Page 586, column 2: The first two sentences with Eqs. (2) and (3) should be eliminated.

Page 589, column 2: The first complete sentence should read as follows: "Hultgren et al. (12) have calculated $\Delta \bar{H}_{Te}$ from the data reported by Westrum and Machol (6)."

Page 591, column 2: The first paragraph should read as follows: "an additional vacancy interaction term, exp $[-4E_t M_v^2/M_s kT]$, should be included in the (G.P.F.), where E_t is the interaction energy between nickel vacancies. This introduces an additional term $-[(16E_t/kT)(\Delta N_{Te}^*/(1+2\Delta N_{Te}^*))]$ in Eq. (9) and a term $-(4E_t/kT)[(1-2N_{Te})/2N_{Te}^2]$ in Eq. (10). For a random arrangement ..."